

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2018/1506 van de Commissie van 10 oktober 2018 inzake uitzonderlijke marktondersteuningsmaatregelen voor de sectoren eieren en pluimveevlees in Italië*(Publicatieblad van de Europese Unie L 255 van 11 oktober 2018)*

Bladzijde 4, artikel 3, lid 1, onder d), i):

in plaats van: "0,1815 EUR per vleeskuiken van GN-code 0105 94 00, voor maximaal 853 692 dieren.",*lezen:* "0,1815 EUR per week per vleeskuiken van GN-code 0105 94 00, voor maximaal 853 692 dieren."

Bladzijde 4, artikel 3, lid 1, onder d), ii):

in plaats van: "1,2225 EUR per kalkoen van GN-code 0105 99 30, voor maximaal 48 050 dieren.",*lezen:* "1,2225 EUR per week per kalkoen van GN-code 0105 99 30, voor maximaal 48 050 dieren."**Rectificatie van Verordening (EU) 2019/50 van de Commissie van 11 januari 2019 tot wijziging van de bijlagen II, III, IV en V bij Verordening (EG) nr. 396/2005 van het Europees Parlement en de Raad wat betreft de maximumgehalten aan residuen van chlorantraniliprole, clomazone, cyclaniliprool, fenazaquin, fenpicoxamid, fluoxastrobin, lambda-cyhalothrin, mepiquat, uienolie, thiacloprid en valifenalaat in of op bepaalde producten***(Publicatieblad van de Europese Unie L 10 van 14 januari 2019)*

Bladzijde 12, bijlage, in de wijzigingen van de kolommen voor clomazone, fluoxastrobin, lambda-cyhalothrin, mepiquat en thiacloprid in bijlage II bij Verordening (EG) nr. 396/2005, in de tabel, in de titel van de kolom voor lambda-cyhalothrin:

in plaats van: "Lambda-cyhalothrin (F) (R)",*lezen:* "Lambda-cyhalothrin (met inbegrip van gamma-cyhalothrin) (som van R,S- en S,R-isomeren) (F)".

Bladzijde 17, bijlage, in de wijzigingen van de kolommen voor clomazone, fluoxastrobin, lambda-cyhalothrin, mepiquat en thiacloprid in bijlage II bij Verordening (EG) nr. 396/2005, in de tabel, in de vermelding voor katoenzaad:

in plaats van:

"0401090	Katoenzaad		0,01 (*)	0,2	0,5 (+)	0,15"
----------	------------	--	----------	-----	---------	-------

lezen:

"0401090	Katoenzaad		0,01 (*)	0,2	5 (+)	0,15"
----------	------------	--	----------	-----	-------	-------

Bladzijde 22, bijlage, in de wijzigingen van de kolommen voor clomazone, fluoxastrobin, lambda-cyhalothrin, mepiquat en thiacloprid in bijlage II bij Verordening (EG) nr. 396/2005, in de voetnoten onder de tabel:

in plaats van: **"Lambda-cyhalothrin (F) (R)**

(R) = voor de volgende combinaties van bestrijdingsmiddel en codenummer geldt een andere residedefinitie:

Lambda-cyhalothrin - code 1000000 met uitzondering van 1040000: lambda-cyhalothrin, inclusief andere gemengde isomere bestanddelen (som van de isomeren)",

lezen: **"Lambda-cyhalothrin (met inbegrip van gamma-cyhalothrin) (som van R,S- en S,R-isomeren) (F)".**
